



省教育厅厅长朱世宏(前排左一)一行到简阳职高调研

**编者按:**从孔子的“诲人不倦”,到韩愈的“传道授业解惑”,再到当下的“四有”好老师,教师一直是支撑社会发展和文明进步的蓬勃力量。在第34个教师节之际,我们在此向全省辛勤的人民教师送上节日的祝福。

一个教师最好的职业自觉,就是“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”。习近平总书记提出的“四有”好老师的标准,是对当代教师职业属性最精准的概括。

本报特推出《弘扬高尚师德 潜心立德树人——四川省简阳市高级职业中学优秀教师风采录》专题报道,展示该校教育工作者崇高师德、精湛教艺、爱岗敬业、无私奉献的精神面貌。在三尺讲台上,他们常怀仁爱之心、倾心育人;他们秉承为师之范,德艺双馨;他们一如既往坚守,用实际行动赋予这份职业无限的荣光。这些榜样教师是万千老师的缩影,他们用自己的人生诠释“师道”,用自己的奉献,做学生锤炼品格的引路人,做学生学习知识的引路人,做学生创新思维的引路人,做学生奉献祖国的引路人。

# 弘扬高尚师德 潜心立德树人

## 四川省简阳市高级职业中学教师节送祝福展风采

### 榜样风采



简阳市副市长昌朝戎(左)慰问简阳职教教师

### 节日祝福

#### 致全体教职员工的慰问信

尊敬的全校教职员工:

金秋九月,硕果累累,在这洋溢着丰收喜悦的季节里,我们迎来了第34个教师节。值此佳节来临之际,学校党总支、行政和工会向辛勤耕耘、默默奉献的全体教职员工致以节日的问候和崇高的敬意!向为学校的发展和建设作出贡献的全体退休老同志致以亲切的慰问和诚挚的谢意!

过去一年,在上级领导和人民群众的关心支持下,我校全体干部职工上下同心、奋勇拼搏,取得丰硕的成果,使学校保持了健康快速发展的良好势头。在“弘扬工匠精神,打造技能强国”的发展思路引领下,我校根据空港经济及智能化天府机场发展需要,在原有电子电器应用与维修、机械加工技术、计算机应用、高星级酒店运营与管理、电子商务、航空服务六大类专业的专业基础上,倾力打造以航空服务专业为基础,机械加工、智能物流、物联网专业、酒店等专业全面发展的专业方向,力争为智能化天府国际机场培养高素质的中初级技能人才和管理人才。2018年秋我校新生录取情况喜人,共计招生1350余人。学校的每一点变化、每一个进步,都凝聚着全体教职员工的心血和汗水。正是因为大家的努力,简阳职高才变得丰富而精彩。在此,学校再次向全体教职员工表示衷心的感谢!

当前,现代职业教育正加快发展,我们要抓住机遇,迎接挑战,深化内涵发展,增强办学实力。广大教职员工要忠于党的教育事业,弘扬正气新风,做社会主义核心价值观的模范践行者,做良好社会风尚的积极推动者。

学校的发展离不开每个教职员工的辛勤工作,全体教职员工是学校发展的动力源泉。希望大家切实发挥主人翁精神意识,以“只争朝夕,时不我待”的精神,以严谨治学的治学精神和勤勉扎实的工作作风,凝心聚力,拼搏奋进,推动学校实现又快又好发展。学校也将继续弘扬尊师重教的优良传统,深入关心和全力支持教职员工的全面发展,为全体教职员工的工作、学习、生活提供更加良好的环境。

教育发展,教师为魂。教师是太阳底下最神圣的职业。希望广大教师和教育工作者继续发扬“一片赤诚育桃李、三尺讲台写人生”的人梯精神,以教为业、以教为任、以教为乐;继续发扬“辛勤耕耘、忘我付出”的奉献精神,铸造师魂、涵养师德、锤炼师艺;继续发扬“不忘初心、继续前进”的进取精神,为学校发展做出新的贡献!

衷心祝愿全校教职员工节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

四川省简阳市高级职业中学  
2018年9月8日

汪在文



四川省简阳市高级职业中学党总支书记、校长,中学高级教师,四川省骨干教师,成都市特级教师。四川师范大学继续教育学院、电子科技大学科园教育中心客座教授,四川省陶行知研究会职业教育专委会研究员,资阳市“十一五”“十二五”学科带头人,享受简阳市政府首届高层次人才津贴。在第三届“关爱明天,普法先行”教育活动中被评为“全国青少年普法教育先进个人”,2007年9月被四川省人民政府表彰为“四川省教育系统优秀教师”。在各级刊物上发表论文30余篇,主研省级课题3项,其中2项分别获得省政府二、三等奖。

晋良军



四川省简阳市高级职业中学电子技术专业教师,中学高级教师,四川省特级教师,被省委、省政府授予“四川省优秀教师”殊荣。他承担的省级教育科研课题《中等职业学校专业课程理实一体化教材建设的实践研究——以电子电器应用与维修专业国家教材校本化开发为例》获省政府2013年第五届教育科研成果一等奖。2017年,他成功领办了学校“工业机器人技术应用与维修专业”;2018年,被成都市人社局、成都市财政局批准为“成都市晋良军维修电工技能大师工作室”领办人;此外,被简阳市教育局批准为“简阳市晋良军名师工作室”领衔人。

刘海燕



四川省简阳市高级职业中学形体、礼仪、体育课教师,中小学高级教师,校骨干教师。2017年7月代表成都市参加四川省中职教师信息化说课大赛获一等奖,同年11月代表四川省参加全国中职教师“创新杯”说课大赛获一等奖。所设计教学视频《排球双手正面传球》被成都市教科院《闻道微课》选用。作为礼仪培训教师,常年受聘为资阳市、简阳市职能部门和企事业单位进行礼仪讲座,担任各类重大庆典活动礼仪指导,深受各界好评。2017组建学校首个校排球队,带队参加省、市级比赛获得一等奖3次、二等奖1次,获评优秀教练员3次、优秀指导教师2次。

冯建



四川省简阳市高级职业中学语文教师,中学高级教师,四川省优秀教师,资阳市优秀班主任,简阳市优秀教师。多次被简阳市教育局表彰为“高考优秀学科教师”,被简阳市教育局、简阳职高授予“骨干教师”“先进教育工作者”称号,所教班级多次被资阳市、简阳市表彰为“文明班”。撰写的多篇论文曾获四川省职业教育教学论文竞赛一、二等奖,多次承担各级公开课教学并获奖,多次参加各级教案评选活动并获奖。该同志还多次承担了藏区“9+3”学生的高考和公招培训工作,培训学生在高考和全省公招考试中取得了优异成绩。

凌在东



四川省简阳市高级职业中学电子技术专业教师,中小学职教高级教师。先后荣获首届中国教育管理科学人物奖、全国青少年文明礼仪教育标兵、四川省职教先进个人、四川省优秀校长、资阳市职业教育专业带头人、资阳市知名校长、资阳市职教先进个人、资阳市优秀教育工作者、简阳市知名校长、简阳市精神文明建设先进个人、简阳市优秀党务工作者、简阳市党建带团建工作先进个人、简阳市优秀教育工作者等荣誉。2013年度获四川省优秀教学成果一等奖。

田元



四川省简阳市高级职业中学计算机应用专业教师,中小学一级教师,成都市学科带头人,成都市优秀青年教师,简阳市十佳学科带头人,简阳市首届名师工作室领衔人。近年来,指导学生参加省、市中职学生技能大赛累计获一、二、三等奖各4个,被评为优秀指导教师3次;参加市(地)级教师教学(技能)竞赛累计获一等奖5个、二等奖2个。撰写的多篇论文在《教育科学论坛》《教育家》等期刊发表或获奖,主编或参编多部专业教材和图书并公开出版发行。

四川省简阳市高级职业中学  
SI CHUAN JIANYANG SENIOR VOCATIONAL MIDDLE SCHOOL

### 春华秋实 红烛生辉

向在四川省简阳市高级职业中学坚守三尺讲台、默默辛勤耕耘的老师道一声:  
**老师,辛苦了!**

(文图由简阳职高提供)